

Edital de Abertura n. 003/2011 – RETIFICAÇÃO

A UNIVERSIDADE ESTADUAL DE GOIÁS, por meio da Diretora da Unidade Universitária de Palmeiras de Goiás, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o que constam no Anexo 02, torna pública a RETIFICAÇÃO do Edital de abertura do Processo Seletivo Simplificado, tendo em vista o atendimento de necessidade temporária de excepcional interesse público da Universidade Estadual de Goiás, para fins de seleção de pessoal e formação de cadastro de reserva, destinado à contratação por tempo determinado, na forma de Lei Estadual n. 13.664, de 27 de julho de 2000 e demais instrumentos legais, e mediante as condições estabelecidas neste Edital.

No edital n. 003/2011 onde se lê número de vagas e disciplinas:

2.1 – DO CARGO E DAS VAGAS (Quadro de distribuição de vagas para o PSS)						
Cargo	Grande área conhecimento	Curso	Número de vagas	Disciplina(s)	Carga horária semanal	Requisito mínimo
Docente de Ensino Superior	Ciências Agrárias	Agronomia	1	- Agrometeorologia e Climatologia;	03	Especialista
				- Irrigação e Drenagem;	02	Especialista
				- Hidrologia e Hidráulica	03	Especialista

Leia-se:

2.1 – DO CARGO E DAS VAGAS (Quadro de distribuição de vagas para o PSS)						
Cargo	Grande área conhecimento	Curso	Número de vagas	Disciplina(s)	Carga horária semanal	Requisito mínimo
Docente de Ensino Superior	Ciências Agrárias	Agronomia	1	- Agrometeorologia e Climatologia;	03	Especialista
Docente de Ensino Superior	Ciências Agrárias	Agronomia	1	- Irrigação e Drenagem;	02	Especialista
				- Hidrologia e Hidráulica	03	Especialista

Os demais itens permanecem inalterados.

Palmeiras de Goiás, 23 de março de 2011.

Valcemia Gonçalves de Sousa Novaes
 Diretora